別記様式第2号

会議の概要報告

会議の懺安和古	
会議の名称	佐野市市民活動推進委員会
1 開催日時	平成 2 6 年 2 月 1 8 日 (火) 1 3 時 3 0 分 ~ 1 5 時 2 0 分
2 開催場所	佐野市中央公民館第1会議室
3 委員等の人数	1 5 人
4 出席委員等の人数	12 人
5 議題	・平成25年度市民活動促進課の下半期事業報告について ・平成25年度市民活動センターの下半期事業報告について ・佐野市市民活動推進計画(第2期計画)(案)について ・佐野市市民活動推進計画(第2期計画)(案)パブリックコメント結果について
6 会議の公開・非公開の区分	公開 一部公開 非公開 一部公開・非公開の理由
7 傍聴者の数	0 人
8 会議資料の名称	平成25年度市民活動促進課の下半期事業報告 平成25年度市民活動センターの下半期事業報告 佐野市市民活動推進計画(第2期計画)(案) 佐野市市民活動推進計画(第2期計画)(案)パブリックコメント結果について
9 会議の概要 (発言の要旨)	・平成25年度市民活動促進課の下半期事業報告について ・平成25年度市民活動センターの下半期事業報告について ・佐野市市民活動推進計画(第2期計画)(案)について ・佐野市市民活動推進計画(第2期計画)(案)パブリックコメント結果について 説明後各委員から意見をいただいた。

10 その他	
--------	--